Anrebpangeckast 30.09.2013
reomerpus 1 Jlmctok 4

AddnraBIE asITeOpandeckne MHOTO0OOpa3nd

Samada 1. a) Jlokaxkure, 9o ajist 006X ugeanos I, s C k[zy, ..., x,] u q00bIx anarebpan-
YeCKHUX IOJMHOXKeCTB Y7, Yo C A" BepHO

L. V(L +5L)=V({I)NV(L),
2. V(LNL)=V(L)UV(DL),
3. I(YLUYy) = I1(Y1) NI(Ys).

b) [IpuBeute mpumep, mokaseiBatomuii, uro pasencrsa (Y NYs) = I(Y]) + I(Ys) moxer He
OBITh.
Bagaua 2. Paccmorpum mommuoxkectso X B C3) 3amannoe ypasaenuamm

T1T9 — :pg =3 — Az + x2) =0,

rjie A € C — HeKOTOpBIN TapameTp.

a) Paznoxure ero B 00beIiHEHNEe HEIPUBOIUMBIX MOAMHOXKecTB X;. Hapucyiite KapTHHKY.
b) Haiinure uaeansr I; KaxKI0ro u3 HUX.

¢) Bepro nm, urto (z119 — 23, 13 — N(21 + 22)) = NI,7

Bamaua 3. Paccmorpum noamuoxkectso X B C*, 3anannoe ypaBHeHIAME

T1X4 — ToX3 = T1T3 — ac% =0.

a) Paznoxkure ero B o0beuHeHne HEIIPUBOJAUMBIX MOJAMHOKECTB X;.

b) Haitanre waeansr I; KaxKa0ro u3 HUX.

¢) Bepro s, uto (z114 — Tox3, 1123 — 25) = NI;?

Banaua 4. Paccmorpum nogkoswio B Clx, y], mopoxkaénnoe seemu Monomamu 2%y ¢ b < 2a.
a) [TokazkuTe, 9TO OHO SIBJISIETCSA KOJBIOM DEryIspHBIX (DYHKIHHA HA HEKOTOPOM ajrebpande-
CKOM MHOTOOOPa3HH.

b) Haitnure 310 MHOrOOGpasme u €ro uiaeal.

Bagaua 5. Paccmorpum mogkonwno B Clx,y], mopoxaénnoe ecemu MoHoMamu 1%y’ ¢ b <
V2a. ITokazkure, 9T0 OHO HE SIBJISIETCS KOJIBIIOM peryjspHbiX (DYHKIUN Ha ajaredpamdeckom
MHOT'000pa3uu.

Sapada 6. Paccmorpum mogkosbino B C[t], mopoxménHoe Bcemu MoHOMaMu t* ¢ a)a > 2;
b)a > 3. TlokazxkuTe, 9TO OHO SIBJISETCS KOJBIOM DEryIsapHBIX (DYHKIHHA Ha ajareGpandecKoM
MHOTOoOOpa3nu. Haiiiure 3170 MHOrOOOpa3ue u ero maea..

Sanada 7 (koHyc HazA ckpydeHHOU KpuBoii). Paccmorpum noxkossino B Clz, y], mopox-

TéHHOE BeeMH MoHOMaMu x%y° ¢ a + b @ 3.

a) TTokaxKkuTe, YTO OHO SIBJISIETCSI KOJIBIIOM DErYIspHBIX (bYHKIMI Ha aareGpandecKoM MHOIO-

obpazuu.

b) Tokaxkure, 4T0 3T0 MHOro0Gpaszue uzoMopdno obpasy orobpakenus o: C? — C* o(x,y) =
3.2 2 .3

Ty, Ty, Y.

¢) Haiiiure ugean Toro MHOrooGpasmsi.

Samaga 8. Ilycre I C k([zy,...,x,] — npocroit uaean. Bepuo au, uro muoxecrso V(I) C Al

HETTPUBOIUMO?



